

## Здравствуй, друг!



*«Здравствуй, друг!» — именно с этих слов начала разговор с четвёроклассниками Ольга Сергеевна Милованова. Учительница начальных классов из города Усть-Катава с первой минуты стала общаться с детьми в игровой форме. Она быстро разделила ребят на пары: они хлопали друг друга по плечам, даже подёргали за уши, раскрепостились. После этого их уже легче было разговаривать.*

*А беседа предстояла серьёзная. Несмотря на свой юный возраст, дети выбрали тему: «Как это — быть взрослым?».*

*Ответить на этот вопрос помогли стихи Некрасова. Прочитав их, ученики узнали, как жили дети в 19 веке и сравнили со своей жизнью. Ребята активно принимали участие в беседе и не боялись высказывать свое мнение. Методом сравнения ученики пришли к выводу, что быть взрослым все же не так просто: ведь взрослые несут такую большую ответственность за детей! А чтобы родителям было легче, нужно помогать им по дому и учиться хорошо!*

*Сама Ольга Сергеевна сказала, что цель, которую она ставила перед собой, достигнута. Ребята сами сделали вывод, что взрослым быть непросто!*

**Яковлева Оксана, 10 класс**